m La proposition A est une bonne réponse.
La proposition B est une bonne réponse.

La proposition C n'est pas une bonne réponse car c'est le carbone 14 qui peut étre utilisé
pour une datation.

m La proposition A est une bonne réponse.

La proposition B n'est pas une bonne réponse car, pour une chimiothérapie, on utilise
des médicaments.

La proposition C est une bonne réponse.

(12 JE proposition A est une bonne réponse.
La proposition B est une bonne réponse.

La proposition C n'est pas une bonne réponse car les rayonnements y sont trés énergé-
tiques, donc trés pénétrants.

m La proposition A est une bonne réponse.

La proposition B n'est pas une bonne réponse car on se protége mieux avec un écran
épais.

La proposition C est une bonne réponse.





